
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 016/2024

27 DE MAIO DE 2024 - 18:00

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada no dia 27 de maio de dois mil e vinte e

quatro, às 18 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pela Presidente Francieli

Miiller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Antônio Moacir dos Santos, Claudinei dos Santos Moura, Tiago

Eduardo Mai Guarienti, Alessandro de Camargo e Jessé Jesus Dalberto da bancada do PDT; Hélio Danton Martins da

bancada do MDB; Jailson Ferreira da Silva da bancada do Progressista; Júlio Gonçalves dos Santos da bancada do PSDB.

Também esteve presente o Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi Inicialmente a Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior.

Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por Unanimidade. Após, deu-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da PAUTA. Após, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE.  Leitura do

PROJETO DE LEI N° 045/2024, QUE AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR ATÉ

2 PROFISSIONAL DE TÉCNICO DE ENFERMAGEM E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Após a leitura o projeto

foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI Nº

046/2024, QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$

2.155.170,26. Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE

.  LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 047/2024, QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR

CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 147.543,28.  Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação

sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 048/2024, QUE AUTORIZA O

EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 200.000,00.  Após a leitura, o

projeto foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.  Prosseguindo, o Presidente

passou a palavra aos colegas para as considerações finais.  Vereador Moacir cumprimentou a todos, comentou sobre sua

luta para a perfuração do poço artesiano de Cerca Velha, também fez um desabafo dizendo que teve gente que estava na

comunidade dizendo que foi eles que conseguiram o poço artesiano para aquela comunidade e que estavam usando do

momento para tirar proveito na política.  Vereador Jesse deu um boa noite a todos, falou que fica feliz pela chegada de uma

pá carregadeira que chegou em um momento que estava precisando, também falou sobre as comunidades de Caçador,

Santa Terezinha, Linha Brasil e Posse do Trigo que estão intransitável. Vereador Claúdio deu um boa noite a todos,

agradeceu a cada um que estão ajudando a recuperar as estradas, também parabenizou a todos os envolvidos pela chegada

da carregadeira.  Vereador Júlio cumprimentou os colegas vereadores e a todos que estavam assistindo, deu os parabéns

para o colega Moacir pelas palavras ditas.  Vereador Tiago cumprimentou os colegas e as demais que estão assistindo,

falou sobre a situação precária que se encontram as estradas, também deu os parabéns para a administração pela

carregadeira que irá ajudar nas obras, também disse que logo esses desastres vão passar e o estado do Rio Grande do Sul

vai se reerguer e ficar maior do que era.  Vereador Hélio deu um boa a noite a todos, comentou sobre as palavras de

Moacir, afirmou que sempre foi ele que correu atrás do poço artesiano e seus colegas vereadores foram de acordo com ele,

deu parabéns para a secretaria de obras que sempre estão na luta para arrumar as estradas e ajudar quem precisar.    E não

havendo nada mais a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessor Legislativo dessa

casa lavrei a presente ata.

 



 


